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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Sportovní hry podle současných výzkumů patří u nás i ve světě mezi nepopulárnější pohybové aktivity mládeže i dospělých. Současné pojetí sportovní přípravy se odlišuje od dřívějšího a na tyto nové trendy musí reagovat tréninkový proces, který je stále více orientován na zvyšování specifičnosti kondiční přípravy. S tím vzrůstá výzkumný zájem o tzv. malé herní formy jako prostředek rozvoje "herní kondice".  
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	1

	
	
	

	
	V kapitole 2 jsou některé teoretické vstupy sestaveny pouze od jednoho autora, bez konfrontace dané problematiky. Vyskytují se poznatky, ne zcela související k řešené problematice. Problém spatřuji v nedostatečně zpracovaném podkladu k vnitřnímu zatížení hráčů (hráček) ve sportovních hrách, neumožňuje pohled na odezvu organizmu v malých formách průpravných her. Dále mi chybí i kapitola diagnostiky SF.  
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	2

	
	
	

	
	Cíle a úkoly bakalářské práce jsou definovány. Design výzkumu mi není zcela jasný, obsahuje pouze orientační zjištění SFmax., chybí způsob výběru a popis průpravných her (některé neodpovídají z hlediska systematiky průpravným hrám), chybí stanovení počtu hráček a velikost prostoru, délku měření (IZ:3min.) nepovažuji za dostatečnou, protože i autor uvádí, že hráčky se nejprve museli zorientovat (tzn. seznámit a pochopit PH), dále vysvětlit jak se střídali hráčky u PH 3 v pozici „libera“, všechny?, nebo jen některé? Jak to bylo zahrnuto do výsledků? V kap. 4.4 mi chybí ucelenější výstupy analýzy literatury (v kterých databázích autor čerpal, četnost výstupů z databází po zadání klíčových slov, atd.).
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	BP odpovídá publikačnímu manuálu FTK.  


	

	
	
	 
	Body celkem  
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Proč jste nepoužil jiné zjištění SFmax.?
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Návrh klasifikace práce: D
	

	
	
	
	

	
	Datum:
	 26.1.2017
	

	
	
	
	

	
	Podpis:
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


